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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

9 OCTOBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET DE

LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 9 octobre 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Vincent Decroly au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Intérieur sur «la foire aux technologies militaires qui
se tiendra à nouveau à Bruxelles en octobre et sur la non-
communication à la Commission européenne d'informations
relatives au contrôle de l'exportation de biens «dual use»»
(n? 695)

- M. Lode Vanoost au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur et au ministre de la Politique scientifique sur
«le Salon de l'AFCEA qui se tiendra du 16 au 18 octobre
1996 au Palais des Congrès à Bruxelles» (n? 704)

et des questions d'actualité de:
- M. Frans Lozie au vice-premier ministre et ministre de

l'Intérieur sur «les mesures de sécurité en rapport avec le
salon d'armements de l'AFCEA au Palais des Congrès à
Bruxelles»

- M. Frans Lozie au ministre de la Politique scientifique
sur «l'autorisation d'organiser le salon d'armements de
l'AFCEA au Palais des Congrès à Bruxelles»

1. Motion de recommandation (12.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Decroly et
Vanoost et les questions d'actualité de M. Lozie,

et la réponse du ministre de l'Intérieur,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

9 OKTOBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 9 oktober 1996 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Vincent Decroly tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «de militaire
technologiebeurs die in oktober andermaal in Brussel zal
worden gehouden en over het niet mededelen aan de Euro-
pese Commissie van informatie betreffende de controle op de
uitvoer van «dual use»- goederen» (ur 695)

- de heer Lode Vanoost tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en de minister van Weten-
schapsbeleid over «de AFCEA-beurs van 16 tot 18 okto-
ber 1996 in het Congressenpaleis te Brussel» (ur 704)

en de toegevoegde actuele vragen van:
- de heer Frans Lozie tot de vice-eerste minister en mi-

nister van Binnenlandse Zaken over «de veiligheidsmaatre-
gelen in verband met de AFCEA-wapenbeurs in het
Congressenpaleis te Brussel»

- de heer Frans Lozie tot de minister van Wetenschaps-
beleid over «het verlenen van toelating tot het houden van de
AFCEA-wapenbeurs in het Congressenpaleis te Brussel»

1. Motie van aanbeveling (12.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Decroly en Vanoost
en de toegevoegde actuele vragen van de heer Lozie,

en het antwoord van de minister van Binnenlandse Zaken,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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déclare que l'organisation de salons de technologie mili-
taire est politiquement et éthiquement inopportune en Belgi-
que et dans l'Union européenne, notamment parce que le par-
lement belge a pris diverses initiatives visant à limiter le com-
merce dans ce secteur.

[ 2 ]

verklaart dat de organisatie van wapenbeurzen in België
en de Europese Unie politiek en ethisch ongewenst is, mede
omdat het Belgisch Parlement deze initiatieven heeft geno-
men om die handel aan banden te leggen.
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